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Holló Mártát nevezték ki a Magyar Telekom vállalati kommunikációs igazgatóságának élére. 
A szakember április 4-től irányítja a Magyar Telekom teljes vállalati külső és belső kommunikációját, így 
a vállalati PR és belső kommunikációs stratégiai fókuszok meghatározásáért, megvalósításáért, illet-
ve a sajtó- és médiakapcsolati tevékenységért fog felelni. 25 évet töltött a médiában, alapító tagja és 
főszerkesztője volt az RTL Klub napi magazinműsorának, a Fókusznak, majd 2017-től az ATV Híradóját 
és reggeli közéleti műsorát, a Startot vezette. Diplomáit a Színház és Filmművészeti Egyetem televíziós 
szakán (Vitray Tamás és Horváth Ádám osztályában), a József Attila Tudományegyetem Állam és Jogtu-
dományi Karán, valamint a CEU Business School EMBA képzésén szerezte. Az elmúlt 10 évben a televí-
zió mellett tanácsadóként segítette több hazai és nemzetközi vállalat kommunikációját.

Március elejétől dr. Tancsa Zoltán irányítja a Deloitte Magyarország adó- és jogi tanácsadással 
foglalkozó üzletágát. 2007-ben, még egyetemi tanulmányai alatt csatlakozott gyakornokként a Deloitte 
adótanácsadó csapatához, ahol 2018 óta már partnerként vezette a közvetett adókkal foglalkozó és 
az adótechnológiai csapatokat. Tanácsadói munkája során széles körű tapasztalatot szerzett a hazai 
és nemzetközi ÁFA tanácsadás területén. Elsődlegesen olyan innovatív IT-megoldások kifejlesztésére 
fókuszál, amelyek hatékony eszközt jelenthetnek ügyfelei számára különböző adózási problémáik meg-
oldására, gyakorlatuk fejlesztésére. Az általános forgalmi adózáson belül a szakterületét elsősorban 
a pénzintézetek adózásának kérdései jelentik. Társszerzője a magyar áfaszabályozásról szóló, 2015-
ben megjelent „Nagy ÁFA Kézikönyv” című könyvnek.

Márciustól Borbély Zsuzsanna vezeti a filter:max újonnan létrehozott, információbiztonsági szol-
gáltatásokkal foglalkozó üzletágát. A vezető feladatainak fókuszában a cég szolgáltatásportfóliójának 
bővítése és piaci szerepének megerősítése áll. A szakember a Kürt Információbiztonsági és Adatmentő 
Zrt-nél kezdte információbiztonsági pályafutását, ahol közel 11 évet töltött el tanácsadói munkakörökben, 
majd termékfejlesztési vezetőként. Korábban kiemelkedő tapasztalatokat, referenciákat szerzett a pénz-
ügyi és telekommunikációs szektorban. A mai napig fontosnak tartja a különböző iparági szektorok irány-
adó trendjeinek ismeretét és megértését.
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Az új márka indulásával párhuzamosan hozta létre a Yettel a Várkonyi Loránd vezetésével induló 
ügyfél-elégedettségi igazgatóságát (Customer Experience Departmentet). A mobiltársaság célja, hogy 
az új igazgatóság aktív és cégen belül kiterjedt részvételének eredményeként az eddiginél magasabb 
szintre emelje az ügyfelek elégedettségét. A szakember 8 évvel ezelőtt projektmenedzserként csatla-
kozott a vállalathoz, ahol különböző üzleti, műszaki és transzformációs programokban töltött be vezető 
szerepet. Programmenedzserként felelt a vállalat GDPR-megfeleléséért. 2018-tól egészen mostanáig 
a digitális területen töltött be vezető pozíciót. 2019 nyarától a közép-kelet európai operációk digitális mű-
ködésének és jövőbeni fejlesztési irányainak összehangolását vezette regionális szinten. A telekommuni-
kációs szektort megelőzően az energetika iparágban dolgozott.
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Az Európai Bizottság március 1-jén három új tagot nevezett ki a legfőbb európai tudományos szer-
vezet, az European Research Council (ERC) irányító testületébe, a Tudományos Tanácsba, köztük 
Lovász László matematikust, az MTA korábbi elnökét. A megbízás négy évre szól, új tagok még 
Chryssa Kouveliotou asztrofizikus, az amerikai George Washington Egyetem professzora és Giovanni 
Sartor, a Bolognai Egyetem jogiinformatika-professzora. Lovász László világhírű tudós. Elsősorban kom-
binatorikával és számítógép-tudománnyal foglalkozik. Számos eredménye közül kiemelkedik a gyenge 
perfektgráf-sejtés igazolása, a Kneser-gráfokra vonatkozó sejtés bizonyítása. A 2000-es évek elejétől 
a kombinatorikus optimalizáció területén ért el kiemelkedő eredményeket. Több mint kétszázötven tudo-
mányos publikáció és kilenc könyv szerzője vagy társszerzője.
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